UTPRENTAD: 3.8.2006 18:02:17

SIDAST VISTAD: 3.8.2006 18:00:35

FESTING LIMTRES ViD GRIND 2 ER FV6
SJA EINNIG GRIND NR.2

FloxFve 140x300 LIMTRE, L=4945 \ 457145 FELLT | STODIR, 3 STK. 38/100/ST0D v 140x400 LIMTRE, L=6266 § ol 457145 FELLT | STODIR, 3 STK. 38/100/STOD "
o o ol
i > K > R
V4 — — — — — E || |
45x145, 45x129, IPE 140, 45x125, 45x145 BOLTAD SAMAN MED M12 BOLTUM c/c 800 il I
& = vall
> % FESTING: ASOPIN PLATA g
% & = SEM BOLTAST | GEGNUM LIMTRE =]
- 8 T = o V4 FV. —
o o o ] o —
o o o 2 o
ki =3 = v4 Fvall] ~N = @ o
—] o —] e
% S Vi FV LIl
. ™)
o S Grind nr! 2
(=] x5 o
m G- — -—
= TEVI T Fv2 MFV2 F_f_’" CIFVs Rrvi fitFv2  F iFv2 [P FV1 FVIT] -sz Fv2
] * i H 1 ¥ *
. > 3 5 i 1 | i 3 3 i 3 § 3
T N g e 655 1200 1667 133 6000 133 1067, 1200 2100 _ 1000 555
3522 | 6266 ] 5922
15710 _
TEKID OUR GRIND FYRIR
140x300 LIMTRE, FESTING FV6
]
— o
r~ - ¥
8 -—‘1 45/145 FELLT | STODIR, 3 STK. 38/100/ST
* — —% < — =
o 3 [ LT | ©
B = aL B
| 4 EV. 8 FV.
®
B — —3 M & ¥ — == = — =
- o il
FVH 3 o Bl o va Fiva] V4 =
3 8
< 8 3 =
~ D | 1 © | - = |
o o = —
PV o 3 7 V& 54
o i 2
& IR & 0
L |_ HFVZ MFEFV3 FV3 vi Hrvz FV§""f Fvifi mFv2 |Fv3| F Fv2 [iiFv2 |Fv3| F FvaltFvi  FpiT] T [PV EVITIFV2 T M FvE FVit FVIT] FMIT]
2 IR H f S T ¥ 1 e s gt — & & 4 S T i I ¥ i 3 1 §
, 1006 540 , 1800 . 800 L 655 1200 , 600 1200 1145 1400 2400 ) 1855
4191 !
41'3 ]' . 4800 5 5800 145
Grind nr! Grind nr! Grind nr
TEKID OR GRIND FYRIR 45x200
% b F
45/145 FELLT | STODIR, 3 STK. 38/100/STOD
11 - 3
w
o
—— 3 = =
o]
(@]
o V4 EV. o
. = . g 8 .
D o e n + 5 Tg]
i 3 o h N “
= F— = + = =
V4 FV iz = EV &
= o a 3
® [+9] (o2]
FVIT] FV21i F FVZ2TT FV1-‘" FV211 F.a.'j : E FVZ2 1T FVITIFVIT] FVi FVIT] FVITY FVIT] FVIT] FVIT FVIIT FV1
3 3 i 3 3 ) i i 3 i T 1 3 i i 3 i 3 ¥ 5 e : 1 x 3
655 , 1200 " 1200 n 2400 , 900 , 600 , 3955 _ 900 900
| 10910 1

Grind nr

«

FESTINGAR:

Fvi

1 STK. VINKILL (BMF) 160x50x40. VINKILL BOLTAST

MED M12 BOLTA GEGNUM STOD, NOTA SKAL 40/40
FERKANTADA SKIFU EBA 12 MM BORDABOLTA, NOTA
SKAL 1 STK. 48 MM GADDAPLOTU VINKILMEGIN. M12x180
MOTBOLTI 1STK/VINKIL BOLTAST NIDUR | SOKKUL.

Fv2

2 STK. VINKILL (BMF) 160x50x40. VINKILL BOLTAST

MED M12 BOLTA GEGNUM STOD, NOTA SKAL 40/40
FERKANTADA SKIFU EDA 12 MM BORDABOLTA, NOTA
SKAL 1 STK. 48 MM GADDAPLOTU VINKILMEGIN. M12x180
MOTBOLT! 1STK/VINKIL BOLTAST NIBUR [ SOKKUL.

FV3
1 STK. M12 x 180 MORBOLTI MED 40/40 FERKANTABRI SKIFU.

FV4
1 STK. BMF 105 VINKILL MED STYRKINGU. NEGLING 2 x 6
STK KS 40/40.

FV5 og FV6
Sja sérteikningar.

FS1
1 STK pAKASANKER (BMF) NR. 290, NEGLING 4x7 STK.
KS 40/40

FsS2
FLATJARNSEYRA, SJA SERTEIKNINGU.

FS3
2stk. BMF 105 vinkill med styrkingu,
negling: 2x60 ks. 40/40.

OUTGAFUFERLI
UTGAFA NR.| UTGEFID DAGS. | UTGEFID AF | SKYRINGAR
1 03.08.2006] J.A. |FRUMOTGAFA

VERKFRABISTOFA ARBORGAR hf
AUSTURVEGI 69 800 SELFOSS!

SIMI 480 4900 FAX 482 3851

i verkrborg s verkaron@verkarong is

\ V73

BAJARHOLT 5, LAUGARAS

BURD ARVIRKI MRY:
VEGGJAGRINDUR NKV: 1: 50
SKYRINGAR MKV:
HWD: _ GISLI RAFN GYLEASON THKNZ: _ GISLI RAFN GYLFASON
VERKNOMER: 0536 A SKRAMRNAPN: 0536—210—U1
DAGSETNING: S"'W: / J// > 9 TEIKNNG NOWER:
03.08.2006 | - )/(E 4,///} A 211
/7 020365-5795

\/




